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ΜΙΛΑΜΕ 
ΜΕ ΕΡΓΑ

Οκτώ συνδυασμοί, εκ των οποίων τέσσερις κλαδικοί και τέσσερις κομματικοί, 
θα διεκδικήσουν στις αρχές Δεκεμβρίου την ηγεσία του Επαγγελματικού 
Επιμελητηρίου Αθηνών. Πρόκειται για μία εκλογική αναμέτρηση πολύ 
διαφορετική απ’ ό,τι είχαμε συνηθίσει μέχρι τώρα ή καλύτερα που απέχει πολύ 
απ’ ό,τι είχαμε συνηθίσει μέχρι τώρα. Γιατί; Γιατί – και η αλήθεια πρέπει να 
λέγεται – η συνεχής και επίμονη προσπάθεια του επικεφαλής του συνδυασμού 
«Το Επιμελητήριό Μας» Γιάννη Χατζηθεοδοσίου και των συνεργατών του, 
έδωσαν στο ΕΕΑ άλλη αίγλη και το ανέδειξαν σε έναν ισχυρό στρατηγικά και 
οικονομικά συνομιλητή και κοινωνικό εταίρο, πέρα και πάνω από κομματικές, 
προσωπικές και συντεχνιακές μικροπολιτικές και επιδιώξεις. 
Είναι, νομίζω, καιρός, στην Ελλάδα της ατέλειωτης κρίσης και της παγιωμένης 
τακτικής των υπεκφυγών, να μπορέσουμε να αντικρύσουμε τα γεγονότα με 
καθαρό μυαλό και καρδιά. Να αποδώσουμε τα εύσημα στους ανθρώπους που 
το αξίζουν και το έχουν αποδείξει τόσο στην άκρως επιτυχή επαγγελματική 
κι επιχειρηματική τους δραστηριότητα όσο και στην ενασχόλησή τους με τα 
κοινά, είτε με την πένα μας είτε με την ψήφο μας. Χωρίς μικροπρέπειες και 
μικροσυμφέροντα. Και σήμερα, μπορώ να πω με βεβαιότητα πως το έργο 
που έχει παράξει τα τελευταία 6 χρόνια ο Γιάννης και «Το Επιμελητήριό Μας» 
αξίζουν, αν μη τι άλλο, την ψήφο εμπιστοσύνης μας. 

Μαρίνα Δρακάτου

Γιάννης Χατζηθεοδοσίου:
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«Ανάπτυξη. Η ύπαρξη του Επιμελητηρίου 
για τα δικά μας δεδομένα, γιατί πριν ήταν 
σχεδόν ανύπαρκτο, είναι συνυφασμένη με 
την ανάπτυξη.  Έχοντας λοιπόν δημιουργήσει 
όλες τις απαραίτητες υποδομές, είμαστε 
πλέον έτοιμοι να ξεκινήσουμε τη διαδικασία 
του networking μεταξύ των μελών μας, να 
την ενισχύσουμε και να τη διευρύνουμε 
μέσα από μία κάρτα μέλους, που θα συνδέει 
τις επιχειρήσεις μεταξύ τους. Πρόκειται για 
ένα μεγάλο και φιλόδοξο εγχείρημα, που 
όμως θεωρώ ότι θα το αγκαλιάσουν όλα τα 
μέλη μας και θα λειτουργήσει πλήρως μέσα 
στην επόμενη τετραετία.» 
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Mου είναι εύκολο να εξηγήσω πώς φτάσαμε 
σήμερα να έχουμε ως Επιμελητήριο περισ-
σοτερα από 7 εκατομμύρια πλεόνασμα, ένα 
από τα σημαντικότερα επιτεύγματά μας. Κι 
επειδή ούτε είμαστε μάγοι ούτε πιστεύουμε 
σε θεϊκές λύσεις, το επιτύχαμε κάνοντας το 
αυτονόητο: αντιμετωπίσαμε το Επιμελητήριο, 
ακριβώς όπως θα κάναμε εάν είχαμε να 
διοικήσουμε μία επιχείρηση: φροντίσαμε να 
μειώσουμε και να εκλογικεύσουμε τα κόστη 
και να μην προχωρούμε σε δαπάνες των 
οποίων το αποτέλεσμα είναι δυσανάλογο με 
το ύψος τους.
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‘Οσοι χρειάστηκε να επισκεφθούν στο 
παρελθόν το ΕΕΑ, είναι νομίζω πιο αρμόδιοι 
να μιλήσουν για τα θέματα της καθαριότητας, 
της αναβάθμισης και της αξιοποίησης των 
χώρων του... Ντρεπόσουν και που ανέβαινες 
τη σκάλα... Νόμιζες ότι οι σοβάδες θα 
πέσουν στο κεφάλι σου... Σήμερα είμαστε 
πολύ περήφανοι για το πεντακάθαρο, 
φρεσκοβαμμένο και περιποιημένο κτήριο, 
για την ταχύτητα εξυπηρέτησης του 
Μητρώου, που πλέον διαθέτει έναν ωραίο 
χώρο υποδοχής, με τηλεοράσεις, κλιματισμό 
και μέγιστο χρόνο αναμονής τα 20 λεπτά. 


